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2.3.13 To všechno dokážeme spo čítat 
 

Př. 1: Na stole leží dvě hromádky. V jedné je jedna Kačka a několik Céček, v druhé jsou 
samá Tria. Kolik je Céček? Kolik Trií? Hledej všechna řešení. 

Př. 2: Je možné, aby na hromádce v příkladu 1 bylo 50 Trií? 

Př. 3: Rozhodni výpočtem, zda může být na hromádce v příkladu 1 50 Céček? Pokud ano, 
kolik musí být na druhé hromádce Trií? 

Př. 4: Dědoušci vykládají podle pravidel z příkladu 1, pan Zelenda Tria, pan Moudrý 
Céčka. Pan Zelenda má 90 Trií. Jaký nejvyšší počet jich může svoji hromádku 
vyložit? Kolik bude pan Moudrý potřebovat Céček, aby ho dorovnal?p 


